

یوم پاکستان کے موقع پر صوبائی سطح پر غیر معمولی سیکورٹی اقدامات کو یقینی بنایا جائے۔ آئی جی سندھ

کراچی 22 مارچ 2016ء:- آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے پولیس کو ہدایات جاری کی ہیں کہ امن و امان کی موجودہ صورتحال کے پیش نظر قانون نافذ کرنے والے دیگر اداروں و انتہائی جنس ایجنسیوں سے مربوط رابطوں کے تحت یوم پاکستان کے موقع پر سیکورٹی کے فول پروف اقدامات یقینی بنائے جائیں۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے کے مطابق آئی جی سندھ نے پولیس کو صوبے کے تمام داخلی و خارجی راستوں پر نا کہ بندی اور مشتبہ و مشکوک عناصر و گاڑیوں پر کڑی نگاہ رکھنے اور سرچنگ کی ہدایات جاری کرتے ہوئے مذید کہا ہے کہ تمام پبلک مقامات، حساس تنصیبات، ایئر پورٹس، ریلوے اسٹیشنز، بس ٹرمینل، فاسٹ فوڈ چینز، ہوٹلوں سمیت تمام سرکاری نیم سرکاری عمارتوں، دفاتر، قونصلیٹ جنرلز کے دفاتر، انکے ہائٹی علاقوں میں غیر معمولی سیکورٹی اقدامات کے ضمن میں تھانوں کی سطح پر اسپیکر، چیکنگ، پیٹرولنگ، پکنگ اور ایڈوانس انتہائی جنس کلکیشن و شیئرنگ جیسے امور کو مذید ٹھوس اور مؤثر بنایا جائے۔

انہوں نے ضلعی ایس ایس پیز کو ہدایات جاری کیں کہ اپنی نگرانی میں سیکورٹی کے جملہ اقدامات پر عمل درآمد کے ساتھ ساتھ تمام تر پولیس ڈپلٹمنٹ کو نمایاں مقامات پر رکھنے اور متعلقہ ایس ایچ اوز کی علاقوں میں موجودگی جیسے امور کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے مذید ہدایات میں کہا کہ صوبے اور شہروں کے مختلف مقامات پر پولیس فلگ مارچ کے لیے ممکنہ اقدامات کیے جائیں تاکہ لوگوں میں احساس تحفظ کا شعور اجاگر ہو سکے اور وہ یوم پاکستان کی مناسبت سے منعقدہ پروگرامز و تقاریب میں حصہ لے سکیں۔

زہریلی شراب سے لوگوں کی ہلاکت۔ آئی جی سندھ کانوٹس۔

ایس ایچ او ٹنڈو محمد خان کی تنزیلی اور معطلی کے احکامات۔

کراچی 22 مارچ 2016ء:- آئی جی سندھ اے ڈی خواجہ نے ضلع ٹنڈو محمد خان میں زہریلی شراب سے لوگوں کی ہلاکت کے واقعہ پر نوٹس لیتے ہوئے ایس ایچ او ٹنڈو محمد خان کی تنزیلی اور معطلی کے احکامات جاری کر دیئے ہیں۔

ترجمان سندھ پولیس کے دفتر سے جاری ایک اعلامیے کے مطابق آئی جی سندھ نے ڈی آئی جی حیدرآباد سے مذکورہ واقعہ پر اندرون چوہیس گھنٹے غیر جانبدارانہ انکوائری پر مشتمل رپورٹ طلب کرتے ہوئے ذمہ داروں کے خلاف سخت قانونی کارروائی کے احکامات جاری کیئے ہیں۔

ترجمان کے مطابق آئی جی سندھ نے شراب، منشیات، جوئے اور دیگر سماجی برائیوں کے اڈوں، اور انکی سرپرستی کرنیوالے عناصر کے خلاف صوبے بھر میں بھرپور اور منظم کریک ڈاؤن کی ہدایات جاری کرتے ہوئے پولیس ریجن اور ڈسٹرکٹ کی سطح پر روزانہ کی بنیاد پر رپورٹ برائے ملاحظہ ارسال کرنیکے احکامات بھی جاری کیئے ہیں۔

-----

زہریلی شراب سے ہلاکتیں۔ وزیر داخلہ سندھ نے ایس ایس پی ٹنڈو محمد خان کا تبادلہ کر دیا۔

سی پی اور رپورٹ کرنیکے احکامات۔

کراچی 22 مارچ 2016ء۔ وزیر داخلہ سندھ سہیل انور خان سیال نے گزشتہ شب تھانہ ٹنڈو محمد خان کی حدود میں کچی شراب سے شہریوں کی ہلاکتوں کے واقعہ پر ایس ایس پی ٹنڈو محمد خان کا تبادلہ کرتے ہوئے سینٹرل پولیس آفس میں رپورٹ کرنے کے احکامات جاری کیے ہیں اور ڈی آئی جی حیدرآباد کو متذکرہ واقعہ کا انکوائری افسر نامزد کیا ہے۔

وزیر داخلہ سندھ نے مندی ہدایات جاری کرتے ہوئے کہا ہے کہ ڈی آئی جی

حیدرآباد کی انکوائری رپورٹ میں ذمہ دار یوں کا تعین کرتے ہوئے ذمہ داران کے خلاف مقدمات درج کیے جائیں۔

-----